



## **В Ростовской области задержан подозреваемый в убийстве таксиста**

18 января 2018 года на территории Родионово-Несветайского района Ростовской области в сгоревшем автомобиле марки «Daewoo Nexia» обнаружено тело 23-летнего жителя г. Новошахтинска с признаками насильственной смерти. По данному факту следственным отделом по г. Новошахтинску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе совместно проведенных следователями следственного отдела и сотрудниками полиции следственных действий и оперативных мероприятий установлено и задержано лицо, причастное к убийству мужчины. Им оказался 28-летний житель Красносулинского района.

Будучи допрошенным следователем в качестве подозреваемого он полностью признал свою вину в совершенном преступлении и пояснил, что был знаком с погибшим и неоднократно пользовался его услугами в качестве водителя такси. 17 января 2018 года он, целью завладения автомобилем потерпевшего договорился с ним о встрече, а затем имевшимся при себе ножом нанес мужчине несколько ударов в область шеи. Не обнаружив в салоне иномарки документов на автомобиль, подозреваемый поджег транспортное средство и находящееся в нем тело мужчины. Впоследствии подозреваемый скрылся с места происшествия.

Следователем в суд направлено ходатайство об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

19 Января 2018

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1196929>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---